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Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning
Baklampa 1
Fäste 1
Mutter (5/16 tum) 2
Skruv (5/16 –18 x ¾ tum) 2

1
Mutter av stansat stål 2

Montera baklampan.

Signalhornsenhet 1
Sexkantsskruv (5/16–18 x ¾ tum) 12
Flänsmutter (5/16-18) 1

Montera signalhornet.

3 Kablage 1 Dra kablaget.

Signalhornsomkopplare, kontramutter
och räfflad mutter 14
Omkopplarknapp 1

Montera signalhornsknappen.

Låsmonteringsfäste 1
Spärr 1
Handtag 1
Sexkantsskruv (12 x 20 mm) 1

5
Låsmutter (12 mm) 1

Montera säteslåset.

Förvaringspåse för personlig
skyddsutrustning 2

Ringstång 2
Monteringsfäste 2
U-bult 2

6
Flänslåsmutter (⅜ tum) 4

Montera förvaringspåsarna för personlig
skyddsutrustning.

Dekal för lyftpunkt för rampen 2
Dekal för tankinnehåll 17
Dekal med föreskrifter 1

Fäst dekalerna på maskinen.
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1
Montera baklampan
Delar som behövs till detta steg:

1 Baklampa

1 Fäste

2 Mutter (5/16 tum)

2 Skruv (5/16 –18 x ¾ tum)

2 Mutter av stansat stål

Tillvägagångssätt
1. Rikta in hålen i baklampans fäste mot de två

hålen i rampramskanalen.
2. Sätt fast fästet på ramen med två skruvar

(5/16 x ¾ tum) och två låsmuttrar (5/16 tum)
enligt Figur 1.

g025025

Figur 1

1. Fäste 3. Låsmutter (5/16 tum)
2. Flänsskruv (5/16 x ¾ tum)

3. Rikta in baklampan i rät linje mot dess fäste och
säkra den med de två muttrarna av stansat stål,
enligt Figur 2.

g025026

Figur 2

1. Baklampa 3. Mutter av stansat stål
2. Baklampans fäste

2
Montera signalhornet
Delar som behövs till detta steg:

1 Signalhornsenhet

1 Sexkantsskruv (5/16–18 x ¾ tum)

1 Flänsmutter (5/16-18)

Tillvägagångssätt
1. Rikta in signalhornsenheten med hålet som

sitter på maskinens främre högra sida (Figur 3).
2. För in sexkantsskruven (5/16–18 x ¾ tum)

genom hålet på signalhornsenheten och
maskinens ram (Figur 3).

3. Montera signalhornsenheten på maskinen
med sexkantsskruven (5/16-18 x ¾ tum) och
flänsmuttern (5/16–18 tum) enligt Figur 3.
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g024691

Figur 3

1. Signalhornsenhet 3. Flänsmutter (5/16-18)
2. Sexkantsskruv

(5/16–18 x ¾ tum)

3
Dra kablaget
Delar som behövs till detta steg:

1 Kablage

Figur 4 visar en översikt över satsens kablagedragning
på maskinen.

g025033

Figur 4
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Dra kablaget till sidokonsolen
1. Dra kablaget genom den främre delen på

säteshöljet (Figur 5).

g024709

Figur 5

1. Öppning på säteshöljets främre del

2. Dra kablaget till sidokonsolen (Figur 6).

g024710

Figur 6

1. Kablage

Dra kablaget till signalhornet
1. Ta bort de två skruvar som håller fast

slangskyddet på maskinen, och avlägsna sedan
skyddet (Figur 7 och Figur 8).

g024712

Figur 7

1. Kåpa 2. Skruvar

g024715

Figur 8

1. Golvdelens öppning 3. Slangar
2. Kablage

2. Dra kablaget framåt längs med slangarna till
signalhornet.

3. Dra kablaget genom skyddshylsan i hålet i den
bakre vinkelplattformen till signalhornet (Figur
9).
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g024725

Figur 9

1. Signalhorn 2. Skyddshylsa i hålet

4. Anslut kablagets del med de två anslutningarna
till de två anslutningarna på signalhornet (Figur
10).

g024714

Figur 10

1. Signalhorn 3. Kablagedelens anslutning
2. Signalhornets anslutning

5. Montera skyddet som du tog bort i steg 1 och
fäst det med de två skruvarna.

Dra kablaget till baklampan
1. Dra kablaget längs den högra ramens kanal

bredvid tanken (Figur 11).

g024727

Figur 11

1. Kablage 2. Tank

2. Dra kablaget längs rampramskanalen (Figur 12).

g024729

Figur 12

1. Kablage 2. Rampramskanal

3. Anslut kablaget till lampan.

4
Montera signalhornsom-
kopplaren
Delar som behövs till detta steg:

1 Signalhornsomkopplare, kontramutter och räfflad
mutter

1 Omkopplarknapp

Ta bort kontrollpanelen
1. Ta bort vredet från differentiallåsstaven (Figur

13).
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g024734

Figur 13

1. Vred 2. Sexkantsskruv
(¼ x ½ tum)

2. Ta bort de fyra sexkantsskruvarna (¼ x ½ tum)
som håller fast kontrollpanelens skydd.

3. Lyft upp kontrollpanelens skydd och
chokereglaget (Figur 14).

g024737

Figur 14

1. Kontrollpanelens skydd 2. Chokereglage

4. Ta bort den främre runda pluggen från
kontrollpanelens skydd (Figur 15).

g025027

Figur 15

1. Främre rund plugg

Montera signalhornsomkopplaren
1. Trä på kontramuttern på signalhornsomkoppla-

rens kaross (Figur 16).

g361817

Figur 16

1. Hål (kontrollpanelens
skydd)

3. Kontramutter

2. Räfflad mutter 4. Signalhornsomkopplare

2. Sätt in signalhornsomkopplaren i hålet på
kontrollpanelens skydd och fäst omkopplaren
med den räfflade muttern.

3. Gänga fast omkopplarknappen på
signalhornsomkopplaren (Figur 17).

g361816

Figur 17

1. Omkopplarknapp 2. Signalhornsomkopplare

4. Anslut de två anslutningarna på kablaget märkta
HORN SWITCH (signalhornsomkopplare) till
signalhornsomkopplarens anslutningar (Figur
18).
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g361818

Figur 18

1. Knivanslutning
(signalhornsomkopplare)

2. Kablageanslutning
(märkt HORN SWITCH)
(Signalhornsomkopplare)

Montera kontrollpanelen
1. Rikta in kontrollpanelens skydd med

sidokonsolen (Figur 19).

g024744

Figur 19

1. Kontrollpanelens skydd 2. Sidokonsol

2. Sätt fast kontrollpanelens skydd på sidokonsolen
med de fyra (4) sexkantsskruvarna (¼ x ½ tum)
som du tog bort i Ta bort kontrollpanelen (sida 6).

3. Sätt tillbaka vredet på differentiallåsstaven.

5
Montera säteslåset
Delar som behövs till detta steg:

1 Låsmonteringsfäste

1 Spärr

1 Handtag

1 Sexkantsskruv (12 x 20 mm)

1 Låsmutter (12 mm)

Tillvägagångssätt
1. Ta bort hårnålssprinten från sprintbulten (Figur

20).

g024767

Figur 20

1. Sprintbult 3. Hårnålssprint
2. Fjäder 4. Spärr

2. Ta bort sprintbulten och fjädern från spärren
(Figur 20).

3. För delvis in sprintbulten genom låsfästet (Figur
21).
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g024768

Figur 21

1. Sprintbult 3. Sätets yttre stödvinkel
2. Låsfäste

4. Rikta in låsfästet och sprintbulten genom hålet
på sätets yttre stödvinkel (Figur 21).

5. Rikta in hålen i spärren med hålen i sätets
stödvinklar (Figur 22).

g024777

Figur 22

1. Sätets stödvinklar 2. Spärr

6. Flytta delvis sprintbulten inåt genom hålet i
sätesspärren (Figur 23).

g024774

Figur 23

1. Sprintbult 2. Sätesspärr

7. Montera fjädern på sprintbulten (Figur 24).

g024775

Figur 24

1. Sprintbult 2. Fjäder

8. För in sprintbulten helt genom hålen i
sätesspärren och sätets inre stödvinkel.

9. Sätt fast låsfästet på sätets yttre stödvinkel med
sexkantsskruven (12 x 20 mm) och låsmuttern
(12 mm) enligt Figur 25.

g024776

Figur 25

1. Sexkantsskruv (12 x
20 mm)

3. Sätets stödvinkel

2. Låsfäste 4. Låsmutter (12 mm)
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6
Montera förvaringspåsarna
för personlig skyddsutrust-
ning
Delar som behövs till detta steg:

2 Förvaringspåse för personlig skyddsutrustning

2 Ringstång

2 Monteringsfäste

2 U-bult

4 Flänslåsmutter (⅜ tum)

Tillvägagångssätt
1. För in en ringstång i övre hålet på den personliga

skyddsutrustningens förvaringspåse enligt Figur
26.

g361783

Figur 26

1. Ringstång 2. Hål (på förvaringspåse
för personlig
skyddsutrustning)

2. Upprepa steg 1 för den andra ringen och påsen.
3. Montera monteringsfästet på röret till störtbågen

(Figur 27) med en U-bult och två flänslåsmuttrar
(⅜ tum).

Obs: Se till att fästområdet inte täcker
störtbågens dekaler.

g361784

Figur 27

1. U-bult 3. Monteringsfäste
2. Rör till störtbågen 4. Flänslåsmutter (⅜ tum)

4. Upprepa steg 3 på maskinens andra sida.
5. För in ringstångens krokar i hålen i

monteringsfästet (Figur 28).

g361785

Figur 28

1. Krok (på ringstång) 2. Hål (på monteringsfäste)

6. Upprepa steg 5 på maskinens andra sida.
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7
Fästa dekalerna på
maskinen
Delar som behövs till detta steg:

2 Dekal för lyftpunkt för rampen

1 Dekal för tankinnehåll

1 Dekal med föreskrifter

Fästa lyftpunktsdekalerna för
rampen
1. Lokalisera mittendelen på den yttre rampen,

mellan de båda fästena enligt Figur 29.

g024555

Figur 29

1. Dekal för lyftpunkt för rampen

2. Rengör ytan på fackverksröret på den plats som
du identifierade i steg 1 och se till att ytan är fri
från smuts, fett eller annat främmande material.

3. Ta bort en av dekalerna från backningen och
sätt fast dekalen på rampens fackverksrör.

4. Upprepa steg 1 till 3 på den andra rampen.

Fästa dekalen för tankinnehållet
Använd dekalens raderbara yta för att registrera
tankinnehållet.

Fäst dekalen för tankinnehållet på störtbågen, direkt
bakom användarplatsen.

Applicera dekalen med märkning
1. Rengör ytan på fotsteget nedanför plåten med

modellens serienummer och utsläppsdekalen.

g416817

Figur 30

2. Dra av baksidan från dekalen med märkning och
fäst den på fotsteget.

3. Fäst dekalen med märkning under
utsläppsdekalen.
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